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Č. j. 131/18/D

Kritéria Základní školy Litovel, Jungmannova 655, okres Olomouc pro přijímání žáků do 1. ročníku základního vzdělávání pro školní rok 2018/2019
Ředitelka Základní školy Litovel, Jungmannova 655, okres Olomouc stanovuje tato kritéria pro přijímání žáků do 1. ročníku základního vzdělávání:
Žáci budou do 1. ročníku základního vzdělávání přijímáni podle těchto kritérií:
Přednostně budou přijímáni žáci s trvalým bydlištěm ve školském obvodu Základní školy Litovel, Jungmannova 655, okres Olomouc, stanoveným Obecně závaznou vyhláškou č. 1/2005 Města Litovle.
Ostatní žáci budou přijímáni do naplnění kapacity dvou tříd a kapacity školy. V případě naplnění kapacity budou odkázáni na spádovou školu. 
Při přijímání ostatních žáků se budou zvýhodňovat:

1. Žáci, jejich sourozenci již docházejí do Základní školy Litovel, Jungmannova 655, okres Olomouc.
2. Jeden ze zákonných zástupců je zaměstnanec naší školy.
3. V případě, že v jedné podmínce nebude v možnostech školy přijmout všechny děti splňující danou podmínku, protože by došlo k překročení kapacity stanovené ředitelkou školy, bude provedeno losování. K losování dojde mezi všemi dětmi, které danou podmínku splňují. Losování provede člen školské rady za přítomnosti člena vedení školy. Losovat se budou registrační čísla, která byla přidělena dětem při zápisu do ZŠ.
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